

# 城市新核心 未来大商圈

访河南振兴房地产(集团)有限公司常务副总经理汪宪宏

经济建设,带动一个城市的崛起;商业发展,拉动一个城市的繁荣。郑州作为一座具有悠久历史而又活力四射的发展城市,以三年一小步、五年一大步的速度发展前进。随着城市的不断建设,商业发展也在加速前进,新的商圈也在不断形成。无论是城市建设还是商业发展,都离不开企业的参与;而作为一家具有社会责任感的公司,同样会为城市建设与商业发展贡献自己的一份力量。

作为中原地区成立最早、口碑最好、品牌最强的房地产开发企业之一,河南振兴房地产(集团)有限公司16年来为郑州城市建设贡献着自己的力量,从第一个项目科技绿苑小区到富田太阳城,在中原区、金水区、二七区和管城区,为中原人民建设了一个又一个精品高档住宅小区,为郑州的城市建设和经济建设作出了巨大的贡献。

作为一家房地产开发商,他的使命不仅仅是开发项目盖房子。著名建筑大师梁思成曾说:建筑是艺术的创造。建筑艺术总能给城市带来标志性的美感而使其闻名遐迩,构成都市最独特的风景。

建筑,是城市的名片。富田太阳城,无疑就是郑州这个城市的名片之一。

富田太阳城,是河南振兴房地产(集团)有限公司在管城区开发建设的一个90多万平方米的高品质大盘,目前一期、二期和三期近万户业主都已幸福入住,3万名业主开启了幸福生活。在富田太阳城建设的同时,河南振兴房地产(集团)有限公司又投巨资高品质规划建设了27万平方米全业态国际商业中心——东方国际休闲购物广场,建成后将为郑州东南区域打造一个崭新的全业态生活购物商圈,助推郑州东南商业崛起,繁荣郑州商业发展。

近日,记者走进了东方国际休闲购物广场招商中心,采访了全面负责招商工作的河南振兴房地产(集团)有限公司常务副总经理汪宪宏女士,她向记者详尽地阐述了东方国际休闲购物广场的商业规划以及近阶段的招商工作进展情况。



河南振兴房地产(集团)有限公司常务副总经理汪宪宏

## 城市,未来商业新核心

一个城市想要崛起,需要找到这座城市发展的核心;一个城市想要繁荣,需要由许许多多的商业大商圈共同组成共同支撑。2008年郑州市委市政府公布了《郑州城市总体规划(2008~2020)》,规划中提出郑州未来的发展方向是“以东为主,兼顾西部,培育南部,控制北部”。因此,郑州南部尤其是东南板块,在政策规划的保障下,在振兴房地产等一批具有品牌实力的房地产开发企业的共同努力下,郑州东南板块5年之后的今天已经迅速崛起,成为郑州具有发展活力的板块。

站在《郑州城市总体规划(2008~2020)》前,汪总向记者介绍说:“郑州,雄踞‘九州腹地’,依傍黄河之滨,自古就是兵家必争之地,素有‘十省通衢’之美称;也是河南省政治、经济、文化和交通的中心。现代化的郑州,作为全国三大经济带的中部支撑点和欧亚大陆桥上的重点城市,是东西南北交通枢纽,具有承东启西、贯穿南北的功能。其得天独厚的区位优势,

为世人所瞩目!四面八方的人流、物流、信息流在此汇聚,辐射久远。逐鹿中原,商海如潮!”

郑州东南板块正好处于郑州中心城区、未来规划中的郑汴新区和郑南新区的金三角,是郑州城市发展的新核心;而城市景观大道中州大道是连接郑州中心城区与郑汴新区的城市黄金中轴线,向东是正在规划建设的郑汴新区,毗邻CBD;向西是生活繁荣、商业繁华的郑州市中心城区;向南是航空港区;也是郑汴、郑许一体化的核心要塞,更是郑州城市未来的南大门;区域地位显赫,发展潜力巨大。而我们东方国际休闲购物广场位于航海路与中州大道交会处,坐落在郑州东南板块黄金版图的核心理,27万平方米的商业超大规模,大商业大生活大娱乐大餐饮商业功能,全业态国际商业中心,使其领航郑州商业,建成后将成为郑州商业发展的新核心,郑州东南部生活购物大商圈!”

## 居民,生活购物大商圈

据记者了解,目前,在郑州东南这个区域里,密集地分布着富田太阳城等50多个中高档,居住人口达70万之众,形成了一个庞大的生活消费圈。然而,在这样一个70万人的生活消费圈里,零售业却相对薄弱,经营比较分散,没有集中的商业中心,不能满足周边居民生活日益提高的消费项目需求;也没有一个能够满足周边居民衣食住行生活消费需求的场所,更没有一个可以让周边居民生活购物、休闲娱乐,并为其提供良好环境、优质商品及舒心服务的大型商业中心。鉴于上述原因,河南振兴房地产(集团)有限公司看到了这一市场机遇,因此在富田太阳城90多万平方米的开发建设中,投巨资高品质规划建设了27万平方米全业态国际商业中心——东方国际休闲购物广场,为周边近70万居民打造一个全业态生活购物大商圈。

汪总说:“我们集团公司本着开发一个项

目,造福一方百姓,带动一个区域经济发展的社会责任感,根据东南板块70多万居民的生活需要,在小区的开发建设中,另投入数十亿巨资打造郑州东南首席生活购物商圈,郑州东南27万M2全业态中心MALL——东方国际休闲购物广场。东方国际休闲购物广场将集合购物、娱乐、休闲、运动、美容、游乐、美食、家居、文化等九大业态于一体,不仅创新了商业模式,实现其大商业、大生活、大餐饮、大娱乐四大商业功能;还能满足周边居民休闲运动、餐饮娱乐、婚庆摄影以及体验中国茶文化等特色生活的需求。”

目前,东方国际休闲购物广场已经盛世启动,正在全面招商,招商范围涵盖了综超百货、银行证券、生活家电、通讯通信、休闲健身、娱乐KTV、中西餐饮、快捷酒店、洗浴中心、美容美发、婚纱服饰、婚纱摄影、婚庆礼仪、婚庆用品、摄影器材、摄影培训学校、婚礼化妆培训等数十种业态,千余家知名品牌。

## 投资,财富升值好平台

投资,买的是现在赚的是未来;只有投资,才能让财富保值;只有投资一个好的项目,财富才能迅速地升值!什么样的项目才是一个好的项目呢?汪总个人认为,必须具备三大要素:一是前景无限,二是潜力巨大,三是平台宽阔。而东方国际休闲购物广场毋庸置疑具备此三大要素,是一个非常值得投资的好项目。

随着郑州城市总体规划和城市地铁规划的出台,城市快速公交BRT的开通和城市地铁的开建,现在的郑州东南板块完全被激活,辐射中牟、新郑、开封和许昌等城市,区域地位得到了提升。东方国际休闲购物广场不仅处于郑州东南板块黄金版图的核心,扼守郑州中心城区、未来规划中的郑汴新区和郑南新区的要塞,区域发展前景无限美好;还拥有四通八达的立体化交通网,10余条公交线路,快速公交BRT主线、B15、B16、B17,未来城市地铁5号线、4号线双地铁交会,机场高速、京珠高速等多维交通方便快捷,商业发展潜力巨大。

汪总说:“东方国际休闲购物广场依托富田太阳城欧式奢华建筑,超大规模,超高空间,框架式结构,投资商可以根据需要进行自由组合,特色装修;在经营业态上,投资者可以根据自己的投资眼光,选择适合自己的业态进行投资经营。同时,我们在招商上,给投资者提供了很多的优惠措施;在管理上,采用先进的现代化商业运营模式,坚持100%的自主产权,整体招商、统一管理国际化经营理念,将有效地保障进驻商家持续经营和稳定收益;在经营上,进行进场指导,免费提供一站式服务,为商家提供商场内及商场外的广告位,进行宣传推广活动等专业化商业服务平台。”听完汪总的介绍,记者心里激动不已,跃跃欲试。要是在东方国际休闲购物广场拥有一个摊位,就等于养了一只会生金蛋的鸡,会有赚不完的钱。对于这么好的一个项目,这么好的一个财富升值平台,具有投资眼光的您,能不动心吗?



东方国际休闲购物广场效果图

## 人气,沉淀财富的坚实基础

目前,东方国际休闲购物广场招商情况非常良好,许多银行纷纷入驻,抢占黄金区位;2万平方米规模的综合超市目前正和具有世界影响力的知名企业意向洽谈中;4万多平方米的餐饮美食街招商情况异常火爆,许多餐饮业巨头和国内知名品牌饭店老板亲临富田太阳城——东方国际休闲购物广场的餐饮美食街选址。深圳、福建、北京、上海、长沙等具有投资眼光的客户纷纷看好东方国际休闲购物广场的发展趋势和投资前景,准备进行大手笔运作。

矗立在信息、时尚以及人流、物流、财富潮流的东方国际休闲购物广场,其商业价值毋庸置疑。如织人气是沉淀财富的坚实基础,成熟商圈是价值量化的现实标准。

郑州是一个古老而又年轻的城市,随着城

市的快速发展,人们工作压力大、生活节奏快,娱乐消费已经成为一种惯性。“白天拼命工作,晚上拼命享乐”已成为许多年轻一族的生活方式。对于在郑州东南工作生活的高端精英人士来说,轻松娱乐可谓是一种奢望。作为郑州东南唯一的大型国际休闲购物广场,集中了餐饮、休闲、娱乐、健身、购物多重功能。这不仅在于创造一个全新的自由组合式的消费场所,更在于创造一种宝贵的生活方式。它让工作生活在这个区域内的精英人士在公司楼下、自家门口就可以享受高品质的休闲生活。东方国际休闲购物广场,让人们不必再为下班后开车赶往别处的闹市娱乐消费而烦恼,延长了自己的时间,从而改变了紧张的工作和生活的节奏。

曹恒露